

骑车小伙被公交车轧倒身亡

可怜母亲恰巧路过惨烈车祸现场

“真惨！儿子被车撞了，母亲正好经过车祸现场！”“当妈的知道是儿子出车祸后，当场就瘫了下来！”前晚11点左右，在长途汽车东站附近，一辆28路公交车拐弯进站时，撞倒一名骑助力车的小伙子，小伙被送至医院后因伤重身亡。就在小伙出车祸不久，他的母亲刚好路过现场，这一幕让不少围观者唏嘘不已。

“那辆公交车速度挺快的！”目击者周女士告诉记者，当时正下着小雨，她看到一辆28路公交车从路面突然左拐，要进入28路总站的入口。这时一名骑助力车的小伙子正常行驶，结果公交车的右前轮一下子将助力车挤倒，并连人带车轧到车下，等公交车驾

驶员停下车时，骑车的小伙子已经躺在了右前轮后面，一动也不动了，助力车卡在轮胎下。公交车驾驶员下车后，看到眼前的惨状，吓得脸色煞白，有人迅速报了警。有目击者称，当时公交车上除了驾驶员外，还有一名女子，两人在车内可能谈话的，“公交公司不是有规定不准驾驶员开车时聊天吗？聊天会让驾驶员分心，可能无法集中精力开车，遇到突发情况时，不能及时采取措施！”

警察赶到现场后，先将驾驶员带上了警车，很快急救人员也赶到了，并将小伙子抬上车送往医院。就在现场围满了围观者时，一名40多岁的中年女子走到车祸现场，她走上前，

先是看到了地上的一件红色雨披，“这不是我儿子的雨披吗？”中年女子有些奇怪，她再往车底处看了一眼，突然神色大变，原来她一眼看到了儿子所骑的助力车已经被车轮轧得严重变形，“是不是我儿子出事了呀！”中年女子吓得大叫起来。

就在这时，中年女子接到一个电话，挂掉电话后，她从手机中调出一张照片，正是儿子的照片，她指着手机上的照片问围观者，被车撞的人是不是我儿子，有的围观者点了点头，有的则不忍伤害这位可怜的母亲，称可能不是。中年女子仍然抱有一丝希望，过了一会，一名20多岁的女子来到现场，抱住中年女子就大哭不止，原来她正是被撞小伙的

姐姐，她告诉母亲，弟弟出车祸了，人被送到医院，已经不行了，中年女子一听这话，当场腿一软，瘫坐在地上。

原来，被撞的小伙子是外地人，今年只有20岁，是一名厨师，事发前他刚刚下班骑车回家。出事后，母亲则是去上夜班的路上看到车祸现场。得知这一家人的遭遇，围观者无不同情：“他们一家人在南京打工都不容易，这下子小伙子被撞了，一家人的希望就没了！”“当时公交车开得慢一点，也许事故就不会发生了！”

据记者了解，被撞的小伙子送至医院后，因伤重不治身亡。目前交警正在进一步调查此事。（秦先生、颜先生报料奖各50元） 快报记者 顾元森



梧桐被撞断 挡了半边路

快报讯（记者 常毅）昨天下午2点左右，在珠江路莲花桥站附近，一辆水泥搅拌车西向行驶时，过高的车顶将一棵梧桐树合抱粗的主干撞断。珠江路北侧一半路面被庞大的梧桐枝干占据，一时造成交通拥堵。交警赶到后，立即疏导交通。园林部门派出七八位工作人员，用锯将树枝锯断运走。据园林部门介绍，肇事司机将被处以罚款。（张小姐报料奖50元）

过路情侣勇擒“摩抢”男子

快报讯（记者 顾元森）前天晚上11点半左右，一名20多岁的男子骑着摩托车，在河西中央公园附近抢得一名女子的挎包，骑出两三百米后，恰好被驾车经过的一对情侣发现，结果小情侣立即驱车上前，将骑车男子擒获。

当时，20多岁的蒋小姐下夜班回家，骑着电动车走到中央公园附近时，突然感觉右肩被猛地一拽，紧接着整个人失去平衡，连人带车摔倒在地。她顾不上疼痛，抬头往前看，只见一名骑摩托车的年轻男子从身边疾驶而过，男子的

手中正抓着她的挎包。“抢劫啦！”蒋小姐大喊起来，但骑车男子驾车狂奔而去。

就在这千钧一发之际，20多岁的王先生正好驾车经过，女友坐在副驾驶位置。两人看到倒在地上的蒋小姐，又看了看往前疾驰的骑车男子，顿时明白发生了什么事，王先生立即加大油门往骑车男子的方向追去，王先生女友在车内见蒋小姐独自一人坐在地上，很不放心，拿出手机报了警。王先生驾车追出两三百米后，便追上了骑车男子，王先生用汽车将骑车

男子逼停，之后走下车来，将骑车男子摁倒在地。

警察赶到现场后，从骑车男子的摩托车座位下搜出了一把近半米长的大砍刀，看到这把凶器，王先生的女友直后怕：“现在想起来真是挺危险的，当时要是拿刀出来就危险了！不过当时我们真没想那么多，就想把他抓住。”蒋小姐包内的1000多元现金、手机、银行卡等都未动过。经初步调查，“摩抢”男子是安徽人，今年只有20多岁，目前警方正在进一步调查此事。（张先生报料奖50元）

酸奶制作成了“奶豆腐”

大学生巧点子帮奶农解困

快报讯（通讯员 李荣国 记者 谢静娴）荸荠果冻、酸奶豆腐、香椿膨化脆饼、香蕉皮果酱、抗疲劳奶醋……这些独特的食品你也许没有见过，也没有吃过吧？昨天，在由南京财经大学食品科学与工程学院主办的第六届南京高校食品科技论坛上，来自南财、南农等五所高校的大学生们，向众多评委与观众展示了他们的“创新食品”。

由南京财经大学食品科学与工程学院大三学生董晗等同学开发的“洛神花酸奶豆腐”项目引起评委与观众的兴趣。董晗同学介绍说，这个产品说是豆腐，其实根本就不是豆腐，而是用酸奶制成并添加了洛神花有效成分的“豆腐”状的“花卉食品”，先将全脂乳制作成酸奶，然后排乳清再加入洛神花提取物浓缩液，再定型干燥就变成了奶豆腐成品。

当评委问起创意的来源时，董晗的回答大大出乎人们的意料：“我的家乡在黑龙江克山县，三鹿奶粉事件发生后，许多人对牛奶产生了怀疑，家乡的奶农遭到前所未有的困难，看到这些我很心痛，我希望我开发的项目能够帮他们渡过难关！”大赛评委刘晓庚教授认为，董晗等同学的项目不仅体现了学术上的创新思维，同时还体现了当代大学生的社会责任感，值得肯定和鼓励。

人行道上空悬着一块水泥板 消防员出动消除安全隐患

快报讯（记者 常毅）

“啪！”楼上忽然传来一声异响，还伴随着纷纷落下的粉尘。一楼花店老板娘走出门外往二楼一看，顿时吓得腿软——头顶上，一大块水泥板正在半空中晃悠，只有一根细细的钢筋与墙体相连……

昨天下午3点，记者赶到下关姜圩路街边这幢居民楼时，民警已拉起警戒线。一辆消防车停在门口，几位消防员已经赶到二楼住户刘先生家，正商量怎么处理险情。这是块长约一米二、宽半米的水泥板，被竖着固定在两块从墙体伸出去的短水泥板上，和墙体围成一个“口”字形，起到为窗户遮阳的作用。从二楼到七楼，同一位住户都有这种结构的水泥板。出事的水泥板被固定的两端的水泥都已脱落，幸好有一根小指粗细的钢筋未断，才悬在半空未落。

“这楼建了有20年了。”住户刘先生说，下午2点半左右，他听见响声跑到窗口一看，也吓出一身冷汗。“楼下就是花店门口，是人行道，万一掉下去砸到人……”刘先生认为水泥板在设计上就有安全隐患，“这么重，只靠一根小钢筋和水泥固定。长年风化后，水泥脱落，钢筋锈蚀，早晚会掉下来。”消防员用钢索系住水泥板进行固定，再用大铁钉夹断钢筋。两个消防员费了好大劲，才将水泥板抬到外面。

险情被排除了，但花店老板娘却无法放心。“楼上还有5块同样的水泥板呢，谁知道它们哪天会突然掉下来？”居民们也同样担心，因为旁边还有一幢楼房也是同样的结构。不过，当地派出所民警表示，他们将立即向有关部门反映，尽快消除这些安全隐患。（程先生报料奖50元）

腰间盘突出 云南民间有奇方

在云南临沧、保山地区，很多人都知道从北京协和医院退休回乡的侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄，不能翻身，不能下床行走，头晕手麻得厉害想做手术者，找到他，只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷一次，当天扶着进来的，自己能走出去，实现一夜就能翻身，一周就能下床行走，一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针，做手术。这方法在当地民间广为流传。

现在面向全国销售，并承诺诚信治疗，侯廷翰提醒：不做虚假宣传。凡颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生病人不怕重，越重效果越好。我不以暂时止疼蒙蔽患者，相信很多中西医外治之法都能改善局部疼痛，而“仙草活骨膏”更以轻松弯腰拾物，自由活动来检验效果。连续用药3个月拍片检查可看到病灶消失。

一个疗程15天，仅需8—12盒。市内免费送药 外地免费邮寄 药到付款

三日内购买可享受6送1盒，12送3盒，30送10优惠。

骨科医师专线：**02-51733196**

地址:南京市长白街265号长白街药店(郑和公园斜对面)

查胃肠除疾病有保障

为什么胃肠疾病反复发作久治不愈？由于以往查病因不明确，造成漏诊误诊久治不愈。

本院独家引进德国百万像素纳米新技术一体双频高清三维立体造影，无需插管、无痛苦，能对胃肠等十多个器官组织做检查，为临床提供更科学准确的诊断依据。

由国内著名胃肠专家采用奇特生鲜原生中草药五联立体免疫疗法治疗各种顽固慢性浅表性、萎缩性、溃疡性胃炎、十二指肠炎、结肠炎和腹泻、便秘等，短时

间即可杀灭致病菌，修复胃肠黏膜组织，提高胃肠细胞免疫和代谢，恢复胃肠动力活力，三至五天症状消失，一疗程治好不复发。

现特开展“关爱老年人健康”医保义诊治疗活动，凭老年证或身份证50岁以上均获优惠：①检查胃肠，同步免费检查肝、胆、胰、脾、肾等十多个器官组织，仅收100元。②治疗费、材料费优惠50%。③免费艾灸疗、穴贴、脐敷。

乘1、3、5、25路到大行宫西站下，延龄巷113号

电话:**025-51938516** 请提前预约，检查需空腹